

保证农村中小学春季开学

中央财政提前预拨经费178亿

据新华社北京3月4日电 (记者 余晓洁 华晔迪) 记者4日从财政部获悉, 为保证农村中小学春季开学后正常运转, 中央财政提前预拨了春季学期各省区农村中小学公用经费中央财政转移支付资金178.47亿元。

同时, 财政部要求地方财政部门尽快拨付补助资金, 切实加强资金管理, 确保农村义务教育阶段中小学校春季学期正常运转。据财政部介绍, 2009年农村义务教育阶段中小学生学习人均公用经费的基准定额标准已

达到中西部地区小学生300元/年, 初中生500元/年; 东部地区小学生350元/年, 初中生550元/年。公用经费保障水平的提高, 将使农村中小学办学条件得到较大改善, 更好地促进农村义务教育质量提高。



一名收藏爱好者的雷锋情结

房冠龙是上海市杨浦区的一名收藏爱好者, 从1990年至今, 他靠自己并不丰厚的收入陆续收藏了2100多件与雷锋相关的海报、照片、邮票、火花、纪念章等藏品。为了宣传雷锋事迹, 弘扬雷锋精神, 在学雷锋纪念日到来之际, 房冠龙拿出了自己所有的藏品, 在自家附近的学校和社区办起了“雷锋精神永恒收藏展”, 免费供市民参观。图为3月4日, 房冠龙(右) 正和妻子一起整理有关雷锋的藏品。 新华社发

猪肉零售价创去年以来新低

据新华社北京3月4日电 (记者 周琳) 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测, 与前一相比(下同), 3月4日, 猪后臀尖肉和猪五花肉全国均价均降至2008年以来低点。猪后臀尖肉和猪五花肉价格分别下降0.3%和0.2%, 为每斤10.83元和9.97元, 均不超过2008年11月份出现的全国均价最低点。2008年11月中旬, 猪后臀尖肉和猪五花肉的全国均价降至年内低点, 分别为每斤10.89元和9.97元; 随后受春节消费量增加影响微弱反弹, 春节后降势再现。

20万居民 断水三天 盐城环保局长被免职

据新华社南京3月4日电 (记者 姜帆) 记者从江苏省盐城市政府了解到: 7名政府官员因2月20日发生在盐城市区的自来水污染事件受到处分。盐城市委、市政府的决定如下: 盐都区政府、盐城市环保局、盐城市建设局因在环保工作中组织领导和监管不力, 被责成向市政府作出深刻书面检查; 盐都区环保局局长桂永跃受到行政降级处分, 并被免去局长职务; 分管副局长周京先受到行政撤职处分; 盐都区分管环保工作的副区长武炳光、市饮用水源保护区环境监察支队队长徐寿凯分别受到行政记大过处分; 盐城汇津水务公司董事长、党委书记费同林受到党内严重警告处分; 盐都区龙冈镇镇长周学东受到行政记大过处分, 龙冈镇分管安全、环保等工作的副镇长侍志才受到行政降级处分。 2月20日上午, 由于给市区供水的城西水厂、越河水厂受到挥发酚类化合物污染, 盐城市区发生大范围断水, 至少有20万居民生活受到不同程度影响, 事件发生60小时后, 盐城市区供水才恢复正常水平。为防止类似事件再次发生, 盐城市已决定在3月底前拆除水源地周边所有化工企业。

6.165亿: 三元成功“逐鹿”

北京三元承诺坚持原有企业职工全员聘用

据新华社石家庄3月4日电 (记者 杨守勇 岳瑞芳) 3月4日上午, 石家庄三鹿集团股份有限公司(“三鹿集团”)破产首次拍卖会在河北省石家庄市中级人民法院审判庭举行。最终, 北京三元集团有限责任公司与河北三元食品有限公司组成的联合竞拍体以61650万元人民币的价格竞拍成功。 据介绍, 本次拍卖采取组包整体拍卖的方式, 拍卖标的包括两部分: 一是三鹿集团的土地使用权、房屋建筑物、机器设备等可持续经营的有效资产; 二是三鹿集团所持有的新乡市林鹤乳业有限公司98.80%的投资权益。 据新华社石家庄3月4日电 3月4日上午, 在三元成功竞拍三鹿集团破产首次拍卖后, 三元集团董事、党委副书记、三元食品董事范学珊等人在回答记者提问时说, 这次竞拍

的是三鹿整体组包的破产财产, 主要是经营性有效资产, 不涉及其债权债务问题。 据新华社石家庄3月4日电 3月4日, 三元联合竞拍体以61650万元的价格成功竞得三鹿破产财产包。针对广泛关注的人员安置问题, 三元集团董事范学珊在竞拍结束后举行的新闻发布会上说, 三元将坚持原有承诺, 对原三鹿破产前签订劳动合同的员工进行全员聘用。 范学珊透露, 凡与原三鹿集团签订劳动合同的职工, 自愿参加重组的, 由重组方承诺全员聘用。未与原三鹿集团签订劳动合同的职工, 由重组方与职工实行双向选择。离开企业的职工将办理终止劳动合同手续。 据悉, 本次破产拍卖的三鹿核心企业共涉及安置职工3070人。



为1000万元。 范学珊首先举牌, 认可起拍价。紧接着, 88号举牌人举牌, 将价格推高为61000万元。之后是持续近半分钟的沉默, 无人竞价。 拍卖师随即下调加价幅度至500万元。范学珊再次举牌, 确认当前价格为61500万元。又是一阵沉默。 拍卖师再次下调加价幅度至100万元。这时, 88号举牌人开始率先出手, 将价格推至61600万元。范学珊没有反应, 现场继续沉默。 拍卖师又开始下调加价幅度, 此次下调至50万元。话音刚落, 范学珊举牌了, 是61650万元。 10点17分, 拍卖师在连续三次确认无人加价后, 落槌。三元联合竞拍体胜出。整个竞价过程不超过5分钟。 (据新华社石家庄3月4日电)

右图: 北京三元集团有限责任公司与河北三元食品有限公司组成的联合竞拍体代表在“三鹿集团”破产首次拍卖会上举牌竞拍。 新华社发

现场目击 5分钟, 三鹿易主

新华社记者 岳瑞芳 杨守勇 3月4日上午, 石家庄中级人民法院——三鹿集团破产资产拍卖会, 也是“群雄逐鹿”的主战场。从10点12分, 拍卖师宣布竞价开始, 到竞拍结束, 短短5分钟内, 三元将三鹿收入囊中。 10点2分, 拍卖会正式开始。首先, 主持人介绍拍卖现场出席人, 其中包括2名竞买人, 号牌分别是58号和88号。其中, 范学珊举的是58号牌。88号竞买人身份未知。 10点3分, 主持人宣布拍卖声明, 并介绍拍卖标的。据介绍, 三鹿此次公开拍卖的破产财产主要包括三鹿集团的土地使用权、

房屋建筑物、机器设备等可持续经营的有效资产, 这也是三鹿集团的核心资产; 其次是三鹿集团所持有的新乡市林鹤乳业有限公司98.80%的投资权益。 记者注意到, 此次实际参与拍卖的资产与之前三鹿宣布的首批破产资产包内容并不相同。三鹿集团所持有的唐山三鹿乳业有限公司70.00%的投资权益和石家庄君乐宝乳业有限公司16.97%的投资权益不在此次拍卖之列。主持人称, 这些调整已在拍卖会前告知全体竞买人, 竞买人对此无异议。 10点5分, 嘉海拍卖公司注册拍卖师袁国良首先宣布拍卖程序。10点12分, 拍卖师宣布竞价开始, 起拍价为6亿元, 加价幅度

自由式滑雪世锦赛 空中技巧

据新华社日本福岛3月4日电 (记者 孙巍) 正在日本举行的自由式滑雪世界锦标赛4日进行了空中技巧的决赛, 中国女队的领军人物李妮娜创造了历史, 她以近乎完美的表现摘得冠军, 连续三次在该项赛事中折桂。 与预赛时一样, 李妮娜在决赛中选择了两个难度系数均为3.525的动作, 只不过在次序上做了调整。首轮, 李妮娜即获得了99.40的高分, 暂列榜首。第二轮开始后, 澳大利亚老将库帕发挥出色, 在难度系数为3.800的动作中得到了105.07的全场最高分, 此后队友徐梦桃也得到了99.58分, 总成绩还跃升至首位。最后出场的李妮娜点燃了全场激情, 其优美的空中姿态和平稳有力的落地获得了裁判一致认可, 得到了103.81的全场第二高分, 并且以203.21分的总成绩实现了世锦赛的三连冠。 与李妮娜一同站在领奖台上的还有预赛排名第二的徐梦桃, 她的稳定性再次发挥威力, 帮助她获得亚军, 值得一提的是, 包括预赛在内, 徐梦桃的四个动作均完成得干净利落, 没有出现任何失误。第三名被库帕获得。 在男子个人比赛中, 两名中国小将吴超和齐广璞发挥正常, 分别获得第九名和第十一名, 美国选手雷恩获得冠军。 中国队主教练纪冬接受采访时说, 中国队共有四名女选手和两名男选手入围世锦赛决赛, 这个成绩令人满意。女队的团队精神发挥了作用, 而两名男选手首次参加世锦赛便取得如此成绩同样令人欣喜。

李妮娜实现“三连冠”



左图: 3月4日, 李妮娜和徐梦桃在日本福岛县猪苗代町举行的自由式滑雪世锦赛女子空中技巧的决赛中, 分获冠、亚军。图为中国队选手李妮娜(左) 和徐梦桃在赛后庆祝。 右图: 中国队选手李妮娜在空中的优美姿态。 新华社发

广州亚运会火炬传递 仅在中国境内进行

据新华社广州3月4日电 (记者 贾文军) 一直受到关注的广州亚运会火炬传递方案4日有了结论。广州亚组委在当天召开的新闻发布会上宣布: 亚组委已初步拟定了亚运会火炬传递具体方案, 广州亚运火炬将放弃在海外传递, 仅在中国境内城市传递。 据介绍, 广州亚运会火炬传递初定于在2010年8月下旬举行圣火采集仪式, 其后启动火炬传递, 于11月12日亚运会开幕时结束。从11月10日到12日, 圣火将在广州市进行为期3天的传递活动。 目前, 广州亚组委正在对火炬传递路线进行评估和深入研究, 具体实施方案预计在今年年底发布。火炬形象、火炬手服装以及火炬传递形象标识等征集工作也已启动。

击败猛龙火箭主场10连胜 姚明得分升至火箭队史第六

本报3月4日讯 (记者 谭云东) 北京时间今天上午, 火箭在主场107以97击败猛龙, 主场取得10连胜, 排名升至西部第三, 领先黄蜂和开拓者各1个胜场。火箭队的姚明拿到20分和11个篮板, 这也让其在火箭队职业生涯的总得分, 超越原先在得分历史榜上排第六的罗伯特·里德(8823分), 达到8831分。 火箭在第一节以20比26落后, 但是第二节他们打出64%的投篮命中率(22投14中), 并在半场结束时将比分反超为57比49。本场比赛, 在兰德里带领下, 火箭替补的总得分, 以44比16远胜猛龙替补, 火箭替补特别是在下半场表现出色。最后一节场上争夺趋于白热化, 姚明重新上场后连进4分。暂停回来的猛龙加强了防守, 用三分再次将分差缩小。此后姚明和兰德里篮下强攻再得手, 加之韦弗命中的两个三分球, 火箭最终锁定胜局。

海德将加盟热火队

本报3月4日讯 (记者 谭云东) 据海德的经纪人透露, 火箭将把海德最近将与热火签约。海德与火箭解除合同后, 立即成为了NBA多支球队“追逐”的对象, 热火, 小牛, 马刺, 山猫, 篮网和雄鹿都曾与这名得分后卫联系过, 不过海德最终还是选择了热火。 本赛季海德只为火箭打过22场比赛, 场均仅有4.8分和1.6次助攻。海德加盟热火后将出任得分后卫, 在这里他可能会得到更多的上场时间, 同时也有望随球队杀入东部的季后赛。与此同时, 火箭队在今天正式签下了NBA发展联盟安纳海姆兵工厂队的前锋詹姆斯·怀特, 怀特得到的是一份为期10天的短期合同。怀特是目前该队场均得分最高的选手, 以扣篮精彩而闻名。

中国足协对近期选帅相关报道做出回应—— 坚决反对个别媒体“恶意炒作”

本报3月4日讯 (记者 谭云东) 近日, 中国足协进行的国足主帅竞聘成为媒体关注的话题, 在面试和笔试结束之后, 最终人选成了众人猜测的焦点。与此同时, 一些媒体对国足选帅的“竞聘专家组”产生了质疑, 各种版本的猜测“层出不穷”, 今天中国足协在其官网上刊登了一则公开声明, 表示“反对个别媒体对竞聘工作进行肆意炒作”。 在声明中, 中国足协首先肯定了竞聘专家组“高度的责任心和原则性”, 然后感谢了“许多媒体的客观公正的报道”。但是对“个别媒体”对专家组工作进行的“毫无事实依据的非议”进行了坚决的反对, 并且称个别媒体的不实报道“不会改变事实的本质”。

最近有媒体曝出了“足协内讧: 专家组倚老卖老”、“沈祥福已被内定”、“高洪波将出任主帅”等类似的消息。有些报道则用“足协内部人士称”的消息来源, 表示专家组有着强烈的目的性和倾向性。 对此, 中国足协在声明中表示, “有个别媒体以采访‘中国足协内部人士’的名义, 对专家组的工作进行毫无事实依据的非议, 我们对这种肆意炒作的做法表示坚决反对。我们认为: 该报道完全没有事实依据, 并且损害了专家组的信誉。” 中国足协的新任“掌门”南勇近日表示, 现在选帅还没结果, 种种与此有关的猜测都没有根据。

场外任意球 霸气

本报记者 禹振华 107比97, 火箭队主场击败猛龙队, 一举登上西部第三的位置, 可喜可贺! 按常规说, 火箭队打猛龙队, 不会吸引太多的眼球, 也应该不会有太多的悬念。原因无他, 猛龙队是目前全联盟防守倒数第一的球队。可面对这么一支“病龙”, 火箭将士早早吹响集结号, 只因今年1月客场73比94不敌猛龙队, 还创下了赛季得分新低。 众志成城, 火箭队将士, 果然打出了一往无前的气势, 3位内线球员都贡献了20+的得分。队员们在场上打得痛快, 球迷们看得更加畅快。假如火箭队能保持这股霸气, 打破季后赛首轮告败的魔咒不是梦。 但是, 霸气恰恰是火箭队的气质缺陷。他们无数次地末节翻船, 无数次地客场变“虫”就是这种气质痼疾的直接表现。本场打下猛龙队, 火箭队已经获得主场10连胜,